



Газета основана

5 мая 1917 года

1917 — «Прикубанская правда»

1920 — «Красное знамя»

1937 — «Большевик»

1944 — «Советская Кубань»

1991 — «Вольная Кубань»

Вольная Кубань

НЕЗАВИСИМАЯ НАРОДНАЯ ГАЗЕТА КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ

16+



Фото Константина ПОДДУБНОГО.

В открытом диалоге с избирателями

С 1 марта вступили в силу изменения в Законе «Об общих принципах организации публичной власти», в которых говорится о возможности парламентариев публиковать сведения о доходах, расходах и имуществе в обезличенном виде.

Несмотря на изменения, которые внесены в закон, депутат Госдумы, Всероссийский атаман Николай Долуда информирует жителей Краснодарского края о своих доходах и имуществе.

Итак, задекларированный годовой доход депутата Госдумы Н.А. Долуды составляет 7832331 рубль 05 копеек.

Изменение по сравнению с 2021 годом: доход в 2022 году стал ниже на 32 процента в связи с продажей недвижимости в 2021 году.

Недвижимое имущество: в собственности недвижимости не имеет, есть фактическое предоставление в пользование от супруги двух квартир, жилого дома, гаража и двух парковочных машино-мест, а также служебная квартира и аренда парковочного места.

В собственности депутата Госдумы имеется два автомобиля — ЛЕКСУС RX-350 2019 года, ЛЕКСУС RX-350 2017 года.

Напомним, что сведения о собственных доходах и имуществе, а также о доходах и имуществе членов семьи парламентарии подают через соответствующую Комиссию Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, где проверяют полноту, достоверность представленных сведений и соблюдение ограничений, запретов.

Патриотизм — это не слово, а дело

СОЮЗ КАЗАЧЬЕЙ МОЛОДЕЖИ КУБАНИ. «Вольная Кубань» не раз писала о помощи, которую оказывают жители Кубани нашим добровольцам, солдатам воинских частей, сражающихся с фашистской нечистью, возродившейся на некогда братской Украине, жителям пострадавших от войны сел, городов Донбасса. Глядя на сотни тысяч тонн гуманитарного груза, куда входят продовольствие, обмундирование и снаряжение, на месте уволенного начальника тыла ВС РФ застрелился бы от стыда за то, что армию и добровольцев снабжают простые люди, подавляющее большинство — с очень скромными доходами. Конвой за конвоем пересекают «ленточку», двигаясь по разбитым, опасным дорогам, добираясь либо до переднего края, либо до пунктов приема гуманитарной помощи. Наряду со взрослыми гуманитарную помощь собирают дети. Особенно активно занимаются этой

благородной миссией ученики казачьих школ, классов, молодежные сотни в техникумах и вузах. На первой пасхальной неделе на Донбасс отправилась очередная колонна с гуманитарной помощью для наших ребят. Духовник Кубанского войска и Союза казачьей молодежи настоятель храма Святого благоверного князя Александра Невского протоиерей Иоанн Гармаш освятил груз. Лидер Союза Владислав Кириченко решил в войсковой собор казачат, чьими трудами была собрана помощь наших бойцов на передовой. По его мнению, с которым мы солидарны, отправка гуманитарного груза не должна быть обезличена. Ребята должны увидеть друг друга, выслушать слова благодарности и напутствия, осознать, что Союз казачьей молодежи — большая и дружная семья.

(Окончание на 17-й стр.)

Железобетонные возможности

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ. Заместитель Губернатора Андрей Прошунин пообщался с кубанским производителем железобетонной продукции — посетил с рабочим визитом Белореченский район, побывал на промышленном предприятии, где производят изделия из бетона для строительства, благоустройства и дорожных работ.

— Сегодня в новых экономических условиях важно акцентировать внимание на кубанском производстве. Предприятие продолжает стабильно работать с 2006 года. Завод оснащен современным европейским оборудованием ведущих мировых производителей и современной аттестованной лабораторией. Продукцию можно увидеть по всему краю, включая территории, которые благоустроили по нацпроекту «Жилье и городская среда», — сказал Андрей Прошунин.

Предприятие изготавливает около 600 тысяч квадратных метров тротуарной плитки, более 200 километров бордюра, около 10 километров труб различного назначения. Трубы для микротоннелирования использовали при строительстве олимпийских объектов Сочи, магистрального газопровода «Сила Сибири» и канализационного коллектора в Ростове-на-Дону. Предприятие также планирует принять участие в поставках продукции для строительства главного канализационного коллектора в Краснодаре.

- 1 Обратись в пункт отбора на военную службу по контракту **города Москвы**
- 2 Сдай тесты и пройди комиссию
- 3 Получи предписание на заключение контракта
- 4 Получи полный комплект обмундирования
- 5 Явись в часть для прохождения военной службы по контракту

ЗАКЛЮЧИ КОНТРАКТ
В МОСКВЕ

mos.ru



На правах рекламы.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Помощь от чистого сердца

В тот день почти все предхрамовое пространство было заполнено детьми и молодежью в казачьей форме. Каждый из них внес посильную лепту в общее дело.

— Мы уже не первый раз собираем гуманитарную помощь для наших бойцов. Инициатива этой акции родилась сама собой. Мы отправляем тушенку, макароны, питьевую воду. Одним словом, все, что может понадобиться в окопах. Я думаю, что каждый из тех, кто получит собранную нами помощь, будет очень рад. За неделю мы подготовили груз, который полностью занял грузовой отсек «Газели», — рассказал студент Темрюкского филиала Университета пищевой индустрии и бизнеса Дмитрий Слободенюк. За активное участие в добровольческой деятельности ему вручили благодарственное письмо депутата Госдумы Ивана Демченко, причем не где-нибудь, а на годовом отчете главы Темрюкского района. Сам он об этом умолчал. Спасибо всемирной паутине, где мы нашли эту информацию.

Виолетта Березина вместе со своим классом приехала из казачьей школы поселка Юровка города-курорта Анапа.

— Решение о помощи нашим солдатам мы приняли на классном часе. Ребята несли тушенку, консервы, сгущенку, чай, кофе, печенье, конфеты. Сначала собирали все в пакеты, а потом упаковали в коробки, вложили в них письма для наших солдат и казаков и сделали надписи на ящиках. Думаю, им будет приятно получить продукты и письма.

К слову, на одном из картонных ящиков написано: «Есть такая профессия — Родину Защищать». Творчески мыслят казачата.

— Казачья школа № 8 имени Героев Советского Союза братьев Игнатовых трижды собирала гуманитарную помощь для фронта. Наш наставник атаман хуторского общества «Красный Кут» Дмитрий Валентинович Лебонда вместе с казаками доставлял его на передовую. Кроме продуктов мы передали блиндажные свечи, которые сделали сами. В последнем грузе было много пасхальных куличей, крашенных яиц. Пусть наши казаки вместе со всеми православными людьми отпразднуют светлое Христово Воскресенье, — говорит атаман казачьей школы Антон Балагура.

С ним знаком давно, и видно, как он становится настоящим атаманом, как

Патриотизм — это не слово, а дело



здорово рассуждает и действует.

— Люди, собирающие гуманитарный груз, знают, кому он предназначен. И, поддерживая наших бойцов, они поддерживают решение Верховного Главнокомандующего о проведении специальной военной операции. Думаю, что нужно не просто говорить о патриотизме, надо подтверждать слова делом. В нашей школе в сборе гуманитарного груза участвовали ученики младших и старших классов, педагоги. Мы и впредь будем продолжать эту нужную работу, — убежденно говорит Антон.

В этой школе было два показательных, на мой взгляд, случая. Первый — когда боец на фронте получил письмо одного из казачат и ответил на него. Это было целым событием не только для класса, но и для всей школы. Второй запечатлел атаман нашего куреня Дмитрий Лебонда. На снимке девочка несет на сборный пункт баночку сгущенного молока. При взгляде на это фото слезы наверачиваются... Интересно, как бы этот снимок прокомментировал кто-либо из армейских интендантов?

Слово пастыря

Отец Иоанн Гармаш освятил гуманитарный груз, собранный в войсковом соборе, откуда он будет отправлен на Донбасс. Окропил святой водой казачат и обратился к ним с небольшой проповедью.

— Сегодня наши воины сражаются с врагом нашего государства, нашей православной веры. Весь безбожный западный мир ополчился против святой Руси. Война ведется не только с



помощью оружия, но и духовно. Мы видим, как беснуются противники Христовой веры, как на Украине отбирают монастыри, жгут храмы, убивают православных священников, глумятся над святынями. Это преступление прежде всего перед своим же народом. Они не ведают о последствиях своих безбожных деяний. Помощь, собранная вами, нужна в эти радостные пасхальные дни. Мы передаем частичку этой радости нашим воинам-казакам, с которыми мы вместе, мы молимся о них, просим Господа даровать им победу и сохранить им жизни, — проникновенно сказал отец Иоанн.

Доброе дело объединяет

...Помощь доставляется всем казакам и добровольцам, сражающимся в отрядах БАРС, и тем, кто попал под мобилизацию.

— Если у нас появляется информация о том, что

нодарский военный госпиталь, передали раненым бойцам пасхальные куличи. Ребята из молодежной сотни Кубанского государственного университета собрали подарочные наборы, отец Иоанн вложил в каждый из них по крестику. Все это мы вручили нашим раненым. Подобные акции нужны по ряду причин. Во-первых, это служит делу консолидации молодежи. Во-вторых, если мы говорим о патриотизме, то должны проявлять его на деле, а не только на словах. В-третьих, у ребят возникает чувство сопричастности к борьбе, которую ведет наша страна с противником. Все это, вместе взятое, объединяет

студентки Ленинградского технологического колледжа испекли печенье, участники казачьего клуба «Вольный ветер» за счет средств гранта шьют носилки и нижнее белье. Сегодня лозунг времен Великой Отечественной войны: «Все для фронта, все для победы» — актуален, как и прежде, — подчеркнул председатель Союза казачьей молодежи Кубани Владислав Кириченко.

Отец Иоанн провел беседу в нижнем приделе храма, рассказав несколько интересных фактов из собственной практики.

— Когда я был в Иерусалиме, подошел к плите, на которой лежал Иисус Христос после того, как его тело было снято с распятия на Голгофе. Собираясь в храм Гроба Господня, взял с собой список всего необходимого для строительства нашего войскового собора. Когда преклонил колени перед одной из величайших христианских святынь, забыл об этом списке. Мысленно обратился к Спасителю, сказав: «Боже, ты ведаешь о нуждах казачьего храма. Помогите!». И Господь помог. Нашлись люди, выделившие кто деньги, кто стройматериалы. Поэтому ходите в храмы, молитесь, просите каких-то благ не для себя, а для своего хутора, города, края, страны.

...Казачья молодежь разъезжалась по домам, однако убежден: эту встречу,



кому-то что-то необходимо, то доставляем нужное либо адресно, либо в составе общего гуманитарного конvoja. В понедельник мы вместе с казачатами 8-й школы посещали Крас-

ную молодежь. Я считаю, что сегодня ребята, занимавшиеся сбором гуманитарной помощи, увидели друг друга, поняли, что эту работу делают их сверстники во всем крае. Например,

совместный молебен, слова духовника ККВ и СКМК ребята не забудут, станут и дальше помогать нашим бойцам, верить в нашу победу. Такую молодежь с пути никому не сбить.

Сергей КАПРЕЛОВ. Фото Константина ПОДДУБНОГО.